



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА Н.Д.ДРОНОВА
СЕЛА ТРОИЦКОГО МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 7

июнь, 2016

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Школьная радуга

При МБОУ СОШ с. Троицкого с 1 по 22 июня работал лагерь дневного пребывания детей «Радуга». В лагере были сформированы 3 отряда: «Непоседы», «Солнечные зайчики» и «Солнышко».



Все отрядные мероприятия были направлены на формирование познавательных и творческих умений, и навыков, развитие таких качеств, как сообразительность, самостоятельность, инициативность. В проведенных мероприятиях ребята принимали активное участие, проявляли свои творческие способности.

3 июня наши дети участвовали в проведении концерта, посвящённого Дню защиты детей, который проходил в ДК села Троицкого.

Каждый день был расписан буквально по минутам. Утро начиналось с зарядки, которую проводил учитель физкультуры.



Воспитатели каждый день придумывали детям новые развлечения: неделя ОБЖ прошла очень познавательно - преподаватель ОБЖ всю неделю проводил с детьми игровые занятия по безопасности- мы эвакуировались из здания, узнали устройство огнетушителя, как действовать в чрезвычайных ситуациях,



повторили правила поведения при пожаре, а воспитатели закрепили знания детей презентациями, конкурсами загадок и рисунков.

Следующая неделя называлась "Сказочная неделя"- воспитатели проводили викторины "Ох уж эти сказки", конкурсы рисунков и загадок о сказках, библиотекарь рассказала нам об энциклопедии, у нас работала "Книжкина больница".

В Пушкинский день очень интересным получился конкурс «Сказки Пушкина»- ребята отвечали на вопросы, угадывали строчки из сказок, решали кроссворды, импровизировали отрывки из произведений. В канун Дня

Независимости России воспитатели подготовили презентации о России, её государственных символах, о малой родине и о долге гражданина. В ходе мероприятия звучали стихи и пословицы о Родине.

Третья неделя была «Неделей спорта». Наш учитель физкультуры всю неделю придумывал нам новые спортивные соревнования - "Скакалочные состязания", "Малая спортивная Олимпиада", "Безопасное колесо", турнир по футболу.



Четвёртая неделя называлась «Ура, каникулы!».

В течение всей недели проводились конкурсы "Алло, мы ищем таланты!", "Минута славы", концерт художественной самодеятельности "Вместе весело шагать", посвящённый закрытию лагеря.



В течение всего дня наши ребята веселились, играли в различные игры, а чтобы восстановить силы - шли в столовую, где их щедро и вкусно кормили повара.

Каждый день в нашем лагере работали кружки: «Здоровей-ка», «Узнавай-ка» и «Творческая мастерская», медсестра проводила с детьми "Минутки здоровья". Ежеженедельно в лагере проходил экологический субботник.



С детьми проводили беседы инспектор ПДН и инспектор ГИБДД о правилах поведения на дороге, в автотранспорте, о предупреждающих, разрешающих и запрещающих знаках дорожного движения.



21 июня наш лагерь выехал в Моздок на просмотр спектакля «Весёлое путешествие» в РДК и погуляли в парке у фонтана.



В День памяти и скорби 22 июня воспитатели провели конкурсы рисунков, беседы, показали презентации о Великой Отечественной войне. Все дети лагеря и педагогический коллектив исполнили песни «Солнечный круг», «О той весне», «Аист на крыше».



Поставленные цели и задачи были выполнены в результате слаженной работы воспитателей и детей. Вся воспитательная деятельность в лагере была организована в соответствии с планом воспитательной работы на каждый день. Хорошая работа воспитателей способствовала созданию доброжелательной атмосферы в лагере. За время пребывания в лагере ребята очень сдружились между собой. Все воспитатели старались, чтобы детский лагерь и летний отдых стал таким, чтобы было что вспомнить, о чем написать сочинение «Как я провел школьные каникулы». Уверены, июнь в лагере дневного пребывания «Радуга» для детей нашей школы стал ярким, полезным и веселым.

*Когда тебе всего пятнадцать,
Расставшись с ученической доской,
Порой бывает трудно разобраться,
Куда идти, дорогою какой...*

25 июня 2016 года в школе состоялась торжественная церемония вручения аттестатов об основном общем образовании выпускникам 9-х классов. Директор школы Богославцева Лариса Ильинична подвела итог обучения девятиклассников, похвалила ребят за отличные результаты экзаменов и вручила аттестаты с отличием об основном общем образовании Алишевой Христине, Дзущевой Яне, Зайцеву Данилу и Кулаев Вадиму. Вручая аттестаты — первые документы об основном общем образовании - директор школы поздравила обучающихся с успешным окончанием 9 класса и прохождением государственной итоговой аттестации и пожелала им дальнейших успехов в обучении. Все с удовольствием посмотрели слайд-шоу, составленное из фотографий разных лет. Напутственные слова и добрые пожелания были сказаны заместителем директора по учебно-воспитательной работе Маковской М.Е., первым учителем, Николаевой Э.Р., и классными руководителями, Михаленко А.П. и Фёдоровой Т.В., педагогами и родителями. Вместе с аттестатами многим родителям девятиклассников были вручены грамоты за активное участие в школьной жизни.



Девятый класс - это перекресток. Кто-то смело шагнет за порог школы, а кто-то вернется в школу, продолжит учебу в десятом классе. Но это уже будет другая история и другой класс. А сегодня мы поздравляем наших девятиклассников и желаем им успешного продолжения обучения.

Окончен школьный роман...



Выпускной вечер! Символ начала взрослой, самостоятельной жизни, грусть расставания и радость открывающихся перспектив... Позади нелегкий учебный год, позади ответственные ЕГЭ. Наконец, наступил день праздника - 25 июня – торжественная церемония вручения аттестатов о среднем общем образовании выпускникам 11 класса и выпускной бал. Все

выпускники были такие красивые, счастливые, полные надежд.



Актный зал – поздравления от директора школы Богославцевой Л.И., депутата Собрания представителей Моздокского района Кунич И.К., Главы АМСУ Троицкого сельского поселения Никоненко В.А. классного руководителя Богославцевой И.И., первых учителей Сальниковой О.В. и Тесленко Н.В., поздравление от имени родителей. Выпускники, не сдерживая

эмоций, говорили слова благодарности и поздравлений в адрес учителей и одноклассников. Получили в подарок от школы презентацию «От «А» до «Я»!», в которой отражены интересные события их школьной жизни.

Благодарственные письма вручили и родителям, которые активно участвовали в делах класса и школы. Педагоги и родители не могли сдержать слез — уходят одиннадцатиклассники, которые отличились не только успехами в учебе, но и проявили себя как отличная команда творческая и сплоченная.



Получив аттестаты, выпускники, озаренные счастливыми улыбками, нарядные и веселые, отправились в РДК на районный выпускной вечер. В этом году в числе выпускников нашей школы трое награждены медалями «За особые успехи в учении» и им вручены аттестаты о среднем общем образовании с отличием: Колесниковой Анастасии, Леонтьевой Валентине и Шевченко Кристине. В этот вечер на сцене РДК

наших девушек и их родителей ждала своя минута славы - благодарность и подарочные сертификаты.



Выпускной вечер у ребят, которого они ждали, волновались, готовились, наряжались, - состоялся! Они уходят из школы и уверенно вступают во взрослую жизнь. Выпускной вечер – большое событие в жизни каждого человека, это определенная грань, которая разделяет прошлое и будущее, детство и взрослую жизнь.

Удачи вам, мира, добра и счастья, дорогие выпускники! Пусть все задуманное вами обязательно сбудется! Пусть в вашей взрослой жизни будет много достижений,

событий, встреч и побед! Пусть школьные знания станут фундаментом и капиталом! Пусть будет любимое дело, живется с большим оптимизмом!

«Когда зарабатываешь деньги, сам начинаешь уважать себя»

В настоящее время существует проблема занятости подростков в каникулярное время, особенно в летний период. Одним из решений данной проблемы - создание трудовых отрядов при школе, с целью удовлетворения запроса учащихся, по согласию родителей, на временное трудоустройство. С 1 июня на базе нашей школы сформирован трудовой отряд из 23 обучающихся 10 класса. Ребята занимались наведением санитарного порядка, работами по озеленению и благоустройству территории школы: от посадки цветов до ремонта ограждений. В этом есть и некий воспитательный момент – то, что своими руками сажал, белил или чинил, прививает навыки к последующему труду в предстоящей жизни.



Содействие трудоустройству обучающихся в свободное от учебы время - одно из важнейших направлений в воспитательной работе. Работа, отвлекая подростков от улицы, является одним из методов профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.

«Лучше гор могут быть только горы»



Прошли последние школьные дни, отзвенел последний звонок, вручены аттестаты – и наступили долгожданные выходные. Лето - солнечное, яркое, весёлое, полное увлекательных путешествий.

Коллектив выпускников 9 класса под руководством своего теперь уже бывшего классного руководителя Людмилы Петровны Михаленко и в сопровождении родителей выехали на экскурсию в горы. В таком составе ребята теперь вряд ли

соберутся – после окончания школы у всех разные дороги.

- Автотрасса кажется тоненькой светлой ленточкой на фоне гор. Все остальное пространство, куда хватает взгляда, занимают громадные горы, их склоны и вершины. Перед нами открывается великолепная картина: легкой белой пеленой, как шлейфом, окутаны вершины гор. А вдалеке виднеются

каменистые отвесные скалы, укрытые зелеными островками густых лесов, - поделились своими впечатлениями путешественники.



В горах реально ощущаешь живую природу, всем своим существом чувствуешь ее благодатную энергию, аромат хвойного леса, нежность и теплоту ласкового солнца, тенистую прохладу горной реки, когда горы живут вместе с тобой, когда опасности гор, подстерегающие тебя на каждом шагу, поднимают адреналин в крови. Для наших выпускников эта поездка хороший способ снять стресс и набраться сил перед новым стартом.

СМЕШИНКИ

- ✓ *Учитель:*
 - Надеюсь, Иванов, вы серьезно подготовились к экзамену?
- Иванов:*
 - Конечно, Эдуард Иванович. Представляете, я учил день и ночь.
- Учитель:*
 - День... и ночь. Это я представляю. Вот не представляют другого: что можно выучить за одни сутки?
- ✓ *В том, что дети лгут, виноваты учителя – они задают слишком много вопросов.*
- ✓ *- Марь Иванна, а можно ли наказывать человека за то, чего он не делал?*
 - Нельзя, Вовочка.
 - Марь Иванна, я не сделал домашнее задание!
- ✓ *- А я любил в школе подшучивать над учителями, кнопки им на стул подкладывать...*
 - А я вот своей учительнице на стул букет роз положил... Ей и больно, и приятно...
- ✓ *На уроке труда.*
 - У тебя, Петров золотые руки! Только растут не из того места!

Газета школьного пресс-центра «Школьная веселочка», июнь, 2016
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,
Моздокский район РСО-Алания, тел: 57158, troiskoe@list.ru
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте школы:
<http://troickaya.ucoz.net/>